輝きＣＵＰ　申し合わせ事項（各会場、統一してほしいこと。）
【熱中症に関して】
・熱中症の対策は必ず各チームで行うこと。

・試合への出場は指導者に一任するが、決して無理をさせないこと。

・クーラーボックス、氷嚢、氷等チームで用意すること。

・自力で歩けない、給水できない等症状がひどい時は救急搬送すること。
【救護・マッサージに関して】
・救護・マーサージは、基本的に選手のみとさせて頂きます。

・救急の場合、ティーピング等の使用が発生した際は、基本チーム持参でお願い致します。

　（チームにない場合は、費用を頂きますのでご了承のほどお願い致します）
【試合に関して】 

・試合を行う際に、公式戦同様の行為を行うこと。
　１）チームで記録が書ける人が記録を行うこと。
　２）試合開始前にチームキャプテンと監督がサインをする（トスはじゃんけんでも可能）。
　３）試合終了後、チームキャプテンがサインをする。
　４）試合分のエントリー用紙をチームは各会場の本部に提出する。※１枚だけのエントリー用紙で使いまわしをしない。
　５）監督は記録席に近い席に座ること。
　６）熱中症対策のため、ベンチにいる選手は座らせる（立たせない）。※特に小学生。
 ・２日間とも、割り当てられたチームが責任をもって審判に当たること。
　　※主審はスタッフ、副審はスタッフもしくは選手。
・ワイピングは、基本的にはコート内選手で行うこと。ただし、大量の汗をかく事が予想されるため、コート外選手もワイピングに入れるものとする。

・熱中症予防として、テクニカルタイムアウトを採用する（２５秒間の給水タイム）。
　１）２５点マッチ（１３点時）、２１点マッチ（１１点時）、１５点マッチ（８点時）。
　２）通常タイムでは無いので、必ず給水させる。
　３）ラインズマンや補助役員をしている子供たちにも水分補給を取らせるように促すこと。
・ハンドリング等のジャッジは、その試合統一したジャッジをすること。
　大会用の審判講習会をしておらず、また異なる地域のチームが審判をするため、試合をしている片方のチームが不利益を講じないようにすること。
・リーグ戦の順位の出し方。
①勝点　②勝率　③セット率（１セットマッチは除く）　④得点率　⑤直接対決の結果。
※勝率＝勝利数÷（勝利数+敗戦数）　セット率＝得セット÷（得セット+失セット）　得点率＝得点÷（得点+失点）。
【試合結果について】

・全試合終了後記録の確認をし、順位を会場内で確定してください。帰ったあとの記録の変更は認めません。

【会場について】
・１８時までには片づけを終えて、退館しなければいけません。ご協力お願いします。
・窓（カーテンも直射日光が入らない限りは、室内気温によって）はすべてあけること。
・明りが目に入るかもしれないが、熱中症で救急搬送されないために、風通しを良くする。
・使用許可のある施設以外への立ち入りは禁止。空調の無断使用も禁止。
・注文したお弁当以外のゴミは各チームで処理する。
・来た時よりも美しく、全チームで清掃し体育館をきれいに保つこと。
【保護者の応援】
・観客席のある体育館は観客席で。無い体育館は主審側の空きスペースで。
【ユニフォームを着ていない登録外選手の応援】

・ベンチで一緒に応援ＯＫ。
【スタッフ服装】

・上はＴシャツ不可（大会Ｔシャツ除く）、ポロシャツ着用。下は熱中症予防でハーフパンツＯＫ。

【笛】

・Ａコート　短管　Ｂコート　長管

【勝点】

・ＯＰ（オープン参加）との対戦は勝点には含まない。ＯＰとの対戦を除いた順位を出す。
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【当日の試合速報を掲示板でお知らせ】
・他会場の結果や、２日目の試合会場の確認にご利用ください。

・要項の変更や、申し合わせ事項の追加もこの掲示板を通じて行います。

http://kagayakicup.bbs.fc2.com/
会場使用上の注意

【全体育館共通】

・コンセントは勝手に使用しないこと。ビデオ、湯沸かしポット、携帯の充電、ゲーム機の使用など禁止されています。

※過去に多額の電気使用量請求が来たことがあります。

・使用した体育館はもちろん、観客席、待機スペース、トイレ等の清掃にご協力ください。

・駐車場は必ず決められた場所をご使用ください。

・喫煙は館内すべて禁煙です。決められた喫煙スペースでお願いします。

・下ばきは靴箱に入れず、各自（各チーム）でゴミ袋等に入れるか上履き袋に入れ替えて、管理してください。

・傘も靴と同様に傘立てにはいれず、各チームで管理お願いいたします。（館内への持ち込みはできません）

・スリッパはありませんので、観覧される方も上履きをご用意ください。
【布引体育館】

・バスはすべてスタジアム駐車場の砂利スペースに停めてください。

・乗用車は①布引小学校、②第２駐車場の順番に停めてください。

・開会式当日は７時３０分にならないと駐車場に入れません。早く到着して、道路上で待つことの無いようにお願いします。
・決められた施設以外には入らないようにお願いします。

・大会参加者以外にも体育館利用者がいます。

【蒲生体育館】

・駐車場が狭いので、満車の場合は体育館の職員さんにご相談ください。

【おくのの体育館】

・公園内にあります。間違って他施設に入らないようにお願いします。

【五個荘体育館】

・駐車場が狭いです。満車の場合は体育館の職員さんにご相談ください。

【各小学校】

・待機場所が少ないので各チームで譲り合ってご使用ください。
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