
第10回　2015　岐阜ヤングクラブバレーボール男女選手権大会

　申し合わせ事項     各チーム徹底して厳守してほしいこと。
【受付・代表者会議・開会式について】

・受付・代表者会議・開会式は関市総合体育館で行います。

・開会式はユニフォームで御参加ください。

【駐車場について】

・各チームできるだけ乗り合わせてお越しください。

・山県市総合体育館のマイクロバス、貸切バスの駐車場は別紙案内に従いください。当日、代表者会議でお渡しします。

　また、山県市総合体育館前の駐車場で荷物、選手の昇降は禁止です。駐車場で昇降してください。

・関市総合体育館のマイクロバス、貸切バスの駐車場は市役所前の駐車場です。必ずお守りください。

・大桑小学校体育館の駐車場が少ないので、詰めて停めてください。当日、代表者会議で駐車場案内をお渡しします。

【熱中症、病気、怪我に関して】

・熱中症の対策は必ず各チームで行うこと。

・病気など試合への出場は指導者に一任するが、決して無理をさせないこと。

・クーラーボックス、氷嚢、氷等チームで用意すること。

・自力で歩けない、給水できない等症状がひどい時は救急搬送すること。

【試合に関して】 

・試合終了後、チームキャプテンが得点記入用紙にサインをする。必ず点数、勝ち負けを確認してください。
・２日間とも、割り当てられたチームが責任をもって審判に当たること。

　　※主審はスタッフ、副審はスタッフもしくは選手。

・ワイピングは、基本的にはコート内選手で行うこと。ただし、大量の汗をかく事が予想されるため、コート外選手もワイピングに入れるものとする。（モップ使用）
・ハンドリング等のジャッジは、その試合統一したジャッジをすること。

　大会用の審判講習会をしておらず、また異なる地域のチームが審判をするため、試合をしている片方のチームが不利益を講じないようにすること。

【会場について】

・靴箱の使用を禁止します。（他のお客様もあるため）各チームで袋を準備するなどして、管理してください。
・使用許可のある施設以外への無断立ち入りは禁止。空調の無断使用も禁止。

・注文したお弁当以外のゴミは各チームで処理する。

・来た時よりも美しく、全チームで清掃し体育館をきれいに保つこと。

・喫煙場所は必ず厳守すること。携帯灰皿でも外の喫煙場所へ必ず行くこと。
　喫煙場所以外での喫煙を発見した場合、その時点でチームに帰っていただきます。

・貴重品は各チーム、各自で管理を徹底すること。

　盗難が多発しています。更衣室、本部室などのコインロッカーを使用するなど徹底してください。

【保護者の応援】
・山県市総合体育館、関市総合体育館は観客席で、高富中学校体育館、大桑小学校体育館は２階ギャラリーで応援してください。
【スタッフ服装】

・全てチームで統一してください。下は長ズボンを着用する。
【笛】

・各チームでホイッスルを用意してきてください。（電子ホイッスルはできるだけやめてください）

・各会場で短管、長管の確認をしてください。

【その他】

・各会場フラッグが不足しています。持っているチームはご協力ください。

上記記載事項、及び、体罰・暴力・暴言など発覚した場合、試合没収し今後一切の出場を認めないこととする。

試合間の休憩中などでも発覚した場合は帰っていただきます。

また、上記記載以外に常識に反する行為が発覚した場合も、試合没収し今後一切の出場を認めないこととする。

※特に喫煙に関しては、小中学校を使用しますので、発覚した場合には今後一切使用できなくなる場合があります。

　保護者の方を含め、各チームで徹底してください。

質問、不明なことがございましたら浦田までご連絡ください。
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